



Интервью старшего следователя-криминалиста следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области Андрея Щербака печатному изданию "Белгородские известия"



Нет - шаблону, да - творчеству.

Интервью старшего следователя криминалиста отдела криминалистики СУ СК России по Белгородской области А.Щербака, ко Дню образования службы криминалистики.

Ежегодно 19 сентября отмечается День образования службы криминалистики. История криминалистики берет свое начало с 1954 года, когда был создан институт прокуроров-криминалистов (с 2011 года – следователи-криминалисты). В преддверии профессионального праздника старший следователь-криминалист следственного управления Следственного



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

комитета Российской Федерации по Белгородской области Андрей Щербак рассказал корреспонденту «Белгородских известий» о том, чем занимаются следователи-криминалисты.

Интервью опубликовано на страницах печатного издания «Белгородские известия» от 20.10.2023. Также с текстом интервью можно ознакомиться по ссылке

<https://www.belwesti.ru/20.10.23-19038.html>

21 Октября 2023

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1833207>